

NOTIFICARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR

Prin prezenta Notificare privind protecția datelor, dorim să vă informăm despre modul și scopul în care vă vom prelucra datele cu caracter personal, precum și să vă explicăm drepturile de care beneficiați în baza legii aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal. Ne-am asumat angajamentul ferm de a vă gestiona datele personale întotdeauna cu responsabilitate, rigurozitate și în conformitate cu toate prevederile legale. Pentru a proteja integritatea și securitatea datelor dumneavoastră, vom aplica cele mai înalte standarde profesionale.

CINE ESTE RESPONSABIL DE DATELE DUMNEAVOASTRĂ PERSONALE?

Compania **Holcim (România) S.A.** cu sediul în Calea Floreasca 169A, Clădirea B, Etaj 7 („Compania”) este operatorul responsabil de orice date personale pe care ni le oferiți în legătură cu relația noastră comercială.

CE DATE CU CARACTER PERSONAL COLECTĂM?

Dacă nu se convine altfel cu dumneavoastră, vom colecta doar datele personale de bază aferente relației noastre profesionale. Acestea includ datele dumneavoastră de contact (precum nume și poziție, adresă, număr de telefon, adresă de e-mail și alte date de contact, cod unic de identificare al dispozitivului mobil și adresa IP a computerului dumneavoastră dacă utilizați website-urile noastre, platformele online sau aplicațiile noastre).

De asemenea, pe parcursul relației noastre comerciale, vom colecta și date despre activitatea comercială care ar putea include informații despre achiziții, servicii și alte activități comerciale, feedback despre produse și orice alte informații pe care ni le furnizați.

Dacă utilizați website-urile noastre, rețineți că acestea utilizează cookies și alte instrumente analitice (ex. Tracking Pixel, Google Analytics etc.).

CUM COLECTĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Colectăm datele dumneavoastră personale direct de la dumneavoastră atunci când interacționați cu noi, de exemplu atunci când ne vizitați website-ul, portal-ul, când comunicați cu noi în legătură cu produsele și serviciile voastre, când trimiteți o comandă, când vă înregistrați pentru scopuri contractuale. Nu obținem date cu caracter personal de la părți terțe.

ÎN CE SCOP PRELUCRĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Utilizăm datele dumneavoastră cu caracter personal în scopuri pur contractuale. În acest sens, păstrăm o evidență a activității dumneavoastră cu noi și vă gestionăm contul de client. De asemenea, este posibil să vă contactăm pentru a vă oferi asistență și servicii dedicate clienților sau pentru a vă informa cu privire la produsele și serviciile pe care ni le furnizați. În cazul în care nu ne oferiți informațiile dumneavoastră personale, nu vă vom putea oferi produsele sau serviciile solicitate.

De asemenea, vă vom prelucra datele cu caracter personal dacă acest lucru ne este impus de lege (ex. pentru a menține evidențe fiscale despre operațiuni) sau în situațiile în care ne-ați dat consimțământul dumneavoastră expres în acest sens.

MODUL ÎN CARE UTILIZĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL ?

Vom stoca și prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal în cadrul Uniunii Europene.

CU CINE PARTAJĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Am putea partaja datele dumneavoastră cu caracter personal cu

- afiliații noștri (*se anexează lista afiliaților*) dacă este necesar în scopul derulării relațiilor noastre contractuale sau dacă acest lucru este permis sau impus de legea aplicabilă și
- agențiile de evaluare a riscului de credit și alte companii, pentru a fi utilizate în decizii privind creditarea, pentru a preveni fraudă și a identifica datornicii.

De asemenea, este posibil să instruim furnizorii de servicii (ex. furnizorii de servicii de cloud), din țară sau din afara ei, să vă prelucreze datele cu caracter personal în numele nostru și în conformitate cu instrucțiunile noastre. Vom menține controlul asupra datelor dumneavoastră personale și vom rămâne total responsabili față de dumneavoastră atunci când angajăm furnizori de servicii.

De asemenea, este posibil să partajăm datele dumneavoastră cu caracter personal cu părți terțe în cazul în care vindem sau achiziționăm orice activitate sau active, caz în care este posibil să dezvăluim datele dumneavoastră cu caracter personal potențialului vânzător sau cumpărător al acestei activități sau acestor active, precum și consilierilor lor profesioniști. Dacă compania sau toate activele sale sunt achiziționate de o parte terță, datele cu caracter personal pe care le deținem despre clienții noștri vor reprezenta unul dintre activele transferate.

Altfel, nicio parte terță nu va avea acces la datele dumneavoastră personale decât dacă există o obligație legală sau ne acordați permisiunea în acest sens.

PENTRU CÂT TIMP STOCĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Vom păstra datele dumneavoastră personale atâta timp cât este necesar pentru a gestiona relația comercială cu dumneavoastră. Dacă ne-ați solicitat să nu comunicăm cu dumneavoastră, vom păstra această informație atâta timp cât este necesar pentru a onora solicitarea dumneavoastră. De asemenea, legislația aplicabilă prevede păstrarea anumitor date cu caracter personal (ex. legate de tranzacțiile comerciale) pentru anumite perioade de timp. Datele dumneavoastră vor fi șterse imediat ce nu mai sunt necesare în acest sens.

DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ

Aveți dreptul de a solicita accesarea, rectificarea sau ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal sau de a restricționa prelucrarea acestora, precum și de a obiecta împotriva prelucrării, dar și dreptul la portabilitatea datelor în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor.

În mod special, aveți dreptul de a solicita o copie a datelor dumneavoastră personale care sunt în posesia noastră. Dacă utilizați acest serviciu în mod repetat, putem percepe o mică taxă în acest sens. Dacă doriți transferarea datelor dumneavoastră cu caracter personal către un alt operator, vă vom oferi datele personale pe care ni le-ați oferit și care au fost prelucrate prin mijloace automatizate într-un format portabil electronic gratuit.

Întrucât dorim să ne asigurăm că datele dumneavoastră personale sunt corecte și actualizate, aveți posibilitatea să ne solicitați corectarea sau eliminarea oricăror informații pe care le considerați incorecte.

Pentru oricare dintre acțiunile de mai sus, vă rugăm să ne transmiteți o descriere a datelor dumneavoastră cu caracter personal vizate și să indicați numele, adresa de e-mail, contul personal și numărul de client pentru a vă confirma identitatea la adresa achizitii-holcim-rom@lafargeholcim.com . Este posibil să solicităm dovezi suplimentare pentru a vă confirma identitatea cu scopul de a vă proteja datele personale împotriva accesului neautorizat.

Dacă aveți îngrijorări cu privire la modul în care vă gestionăm datele cu caracter personal sau doriți să faceți o reclamație în acest sens, ne puteți contacta la achizitii-holcim-rom@lafargeholcim.com pentru a solicita investigarea problemei.

Dacă nu sunteți mulțumit/ă de răspunsul nostru sau considerați că datele dumneavoastră cu caracter personal nu sunt prelucrate în conformitate cu legea, puteți depune o reclamație la autoritatea competentă de supraveghere a protecției datelor din România.

CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ AM VÂRSTA SUB 18 ANI?

Dacă nu ați împlinit vârsta de 18 ani, vă rugăm să vă asigurați că ați obținut permisiunea părintelui/ tutorelui legal pentru a ne furniza oricare dintre datele cu caracter personal. Persoanele care au vârsta sub 18 ani nu ne pot furniza datele personale fără un astfel de consimțământ.

MODIFICAREA ACESTEI NOTIFICĂRI

Această Notificare privind protecția datelor a fost actualizată ultima oară în Iunie 2019. Este posibil să modificăm sau să amendăm această informare ocazional, conform legislației aplicabile privind protecția datelor, astfel că vă recomandăm să o consultați din când în când. Orice modificare a informațiilor din Notificarea privind protecția datelor va intra în vigoare de la data postării pe website-ul nostru.

Dacă aveți întrebări privind drepturile dumneavoastră sau orice solicitări specifice privind datele dumneavoastră cu caracter personal, vă rugăm să-l contactați pe **Veaceslav Grosu** prin telefon + 40 744 785 703 sau e-mail veaceslav.grosu@lafargeholcim.com

Afiliati LafargeHolcim

Entitățile Grupului LafargeHolcim

Holcim (Australia) Pty Ltd

CILAS SPA

Ciment et Mortier Algerie SPA

Cosider Lafarge Platre SPA

Lafarge Beton Algerie Spa

Lafarge Ciment de Msila SPA

Lafarge Ciment Oggaz SPA

Lafarge Distribution Algerie SPA

Lafarge Logistique Algerie SPA

Lafarge Sacs SPA

Lafarge Service Algerie SPA

Societe des Ciments de la Mitidja SPA

Station Agregat Azzrou SPA

Lafarge Cement CE Holding GmbH

Lafarge Cement Technical Center Vienna GmbH

Lafarge Zementwerke GmbH

Holcim (Azerbaijan) OJSC

Lafarge Surma Cement Ltd

Lafarge Aggregates LLC

FLLC Lafarge Aggregates

Holcim (Belgique S.A., Geocycle S.A. Carrieres de Leffe S.A.

Holcim (Brazil) S.A.

Vris Eood

Holim Bulgaria AD

Holcim Karierni Materiali AD

Holcim Karierni Materialo Rudinata ad

Holcim Karierni Materiali Plovdiv

Geocycle Bulgaria Eoo

Cimenteries du Cameroun

Pallot Tarmac (2002) Limited

Ronez Limited

Lafarge (Beijing) Building Materials Technical Service Co

Lafarge Dujiangyan Cement Co

LH (Beijing) Technical Services Co

Sichuan Shuangma Cement co ltd Chengdu Branch

Sichuan Shuangma Cement Co

Sichuan Shuangma Yibin Cement Co

Zunyi Sancha Lafarge Cement Co

Ecoprocesamiento Ltda.

Fundación Social de Holcim Colombia

Holcim (Colombia) S.A.

Transportadora de cemento S.A.S.

Holcrest S.A.S.

Construcorp Internacional SGI S.A.

Holcim (Costa Rica) S.A

Servicios Ambientales Geocycle SAG S.A.

Geocycle Hrvatska d.o.o. Koromačno

Holcim (Hrvatska) d.o.o. Koromačn

Holcim mineralni agregati d.o.o. Lepoglava

Holcim mineralni agregati d.o.o. Nedeščina

Lafarge Cement, a.s.

Lafarge emirates cement llc

Readymix Gulf Co Ltd

Lafarge Cement Egypt, Lafarge Ready Mix, Lafarge Egypt Quarries, National Bag, Egypt Sack, Geocycle Egypt, Lafarge Lafarge Middle East and Africa Building Materials

Geocycle el salvador

Holcim Concretos

Holcim El Salvador

Lafarge Service Group SAS

Holcim Béton Granulats Haut Rhin

Holcim Haut Rhin

Lafarge Centre de Recherche

Lafarge S.A

Lafarge Services Groupe SAS

Technical Center Europe-Africa

SCHULENBURG, Grundstücksgesellschaft mbH

Betontechnik Niedersachsen GmbH

Betontechnik Nord GmbH

Buss Basalt GmbH & Co. KG

Geocycle (Deutschland) GmbH

Hemmoor Zement AG i.A.

Holcim (Deutschland) GmbH

Holcim (Süddeutschland) GmbH

Holcim Beton und Zuschlagstoffe GmbH

Holcim HüttenZement GmbH

Holcim Kies und Beton GmbH

Holcim WestZement GmbH

MDS Mörteldienst Siegerland GmbH

Schulenburg Grundstückgesellschaft

Vereinigte Transport-Betonwerke GmbH

VETRA GmbH & Co. KG

Aneh Shipping Société Anonyme

Heracles General Cement Company

Lafarge Beton Industrial Commercial Société Anonyme

Lava Mining & Quarrying CO S.A.

Ciments de Guinée (It will become LafargeHolcim as from 1st September 2016)

Lafarge Cement Hungary Ltd.

ACC Limited

Ambuja Cements Limited

Holcim Services (South Asia) Limited

One India BSC

1. Holcim Reunion

2. Ciments de Bourbon

3. Holcim Precontraint

4. Lafarge Ciments Mayotte S.A.

5. Holcime Madagascar S.A.

6. Manorina SARLU

7. Lafarge Mauritius Cement Ltd

8. Pre-Mixed Concrete Limited

9. Lafarge Cement Company (Seychelles) limited 10. Lafarge Comores S.A.

Lafarge Maldives cement

Bazian Cement Company Ltd

C.M. Distribution General Trading Company Ltd

Ecocem Environmental Solution Ltd

Karbala Cement Manufacturing Ltd

Lafarge Construction Contracting and General Trading Company Ltd

Lafarge Ready-mix Concrete and Aggregate Company Ltd

United Cement Company Ltd

HOLCIM GRUPPO (ITALIA) S.P.A.

HOLCIM (ITALIA) S.P.A.

HOLCIM AGGREGATI CALCESTRUZZI S.R.L.

ROLCIM S.P.A.

FUSINE ENERGIA S.R.L.

GEOCYCLE (ITALIA) S.R.L.

F.LLI MANARA & C. S.R.L.

SOCIMAT (It will become LafargeHolcim as from 1st September 2016e)

Lafarge Cement Jordan

Arabian Concrete Supply Company LLC

Arabian Transport specialised Company LLC

Bamburi Cement Limited

Bamburi Special Products Limited

Lafarge Eco Systems Limited

Diani Estates Limited

Yeoman Latvia SIA

Holcim (Liban) SAL, Societe Libanaise des Ciments Blancs SAL, Holcim Beton SAL

Lafarge Cement Malawi

Cementos Apasco, S.A. de C.V.

Concretos Apasco, S.A. de C.V.

Geocycle México, S.A. de C.V.

Apacim, S.A. de C.V. Gravasa, S.A. de C.V.

LafargeHolcim Maroc

Lafarge Maroc

LafargeHolcim Maroc Afrique

Lafarge Ciments Sahara

Lafarge Placo Maroc

Batiprodis

Ecoval

Lafarge Calcinor Maroc

Ciments Blanc du Maroc

Ceval

Mateen immobilier

Andira

Lubasa Maroc

Société des Granulats de Tifelt

Ashaka Cement plc

Lafarge ReadyMix Nigeria Limited

Atlas Cement Company Limited

United Sement Company of Nigeria limited

Lafarge Africa

Holcim Coastal B.V.

Holcim Prefab Wanden B.V.

Hoçlim (New Zealand) ltd

Holcim (Nicaragua), S. A.

Inversiones Cofradía, S. A. (Invercosa)

LAFARGE AFRICA PLC ASHAKACEM PLC UNITED CEMENT COMPANY OF NIGERIA LIMITED

ATLAS CEMENT COMPANY LIMITED LAFARGE READYMIX NIGERIA LIMITED

Yeoman Halsvik A/S

Holcim East Asia Business Services B.V. - Philippines ROHQ (HEABS)

Holcim Philippines, Inc.

Holcim Philippines Manufacturing Corporation

Excel Concrete Logistics inc.

Hubb Stores and Services inc.

Lafarge Cement SA

Lafarge Kruszywa i Beton Sp. z o.o.

Lafarge Beton Towarowy Sp. z o.o.

KOSD Przedsiębiorstwo Produkcyjne PP Spółka z ograniczoną odpowiedzialnościąSpółka Komandytowa

Cotractor Sp. z o.o.

Przedsiębiorstwo Produkcyjne PP Sp. z o.o.

Cementownia Kraków - Nowa Huta Sp. z o.o.

Lafarge Service Sp. z o.o. w likwidacji

Geocycle Sp. z o.o.

Fundacja Wspólnie LafargeHolcim

Yeoman Poland Sp. z o.o.

Zakład Gospodarki Popiołami Sp. z o.o.

LH Engineering Sp. z o.o.

1. Rreadymix Muscat LLC

2. Premix Ilc

ECOGEST INDUSTRY

GEOSTUDYGRUP SRL

Lafarge Ciment (Moldova) S.A.

Holcim (Romania) S.A.

Geocycle S.R.L.

Start Casa S.R.L.

Burovzryvnayakompaniy

LLC Holcim (RUS) CM

LLC Holcim (RUS)

LLC Karier Bolshoymassiv

LLC Karier Shokshinsky kvartsit

LLC Laboratory Lafarge

LLC Lafarge Aggregate and Concrete

LLC Novoaleksandrovskykombinat nerudnikhmaterialov

ОАО 'Lafarge Cement' (Open Joint Stock Company Lafareg Cement)

Beo Eko Korak d.o.o.

Lafarge BFC d.o.o.

Holcim (Singapore) Ltd.

LH Trading Pte Ltd

APNENEC d.o.o.

Lafarge Cement, d.o.o.

Holcim business Services

Ash Resources Pty Limited

Lafarge South Africa Holdings Pty Limited

Qala Quarry Pty Limited

Lafarge Industries South Africa Pty Limited Lafarge Mining South Africa Pty Limited

1. Holcim Services EMEA SL

2. Lafargeholcim Middle east and africa IT service centre

3. Holcime (Espana)

4. Lafarge Aridos y hormigones

5.lafagre cementos sau

Aktiengesellschaft Hunziker & Cie, Würenlingen (AG)

Basaltstein AG, Buchs (AG)

Fänn-Beton AG, Küssnacht (SZ)

Holcim (Cham) AG, Cham (ZG)

Holcim (Schweiz) AG, Würenlingen (AG)

Holcim Bétondrance SA, Martigny (VS)

Holcim BF+P SA, Bussigny-près-Lausanne

Holcim Kies und Beton AG, Zürich (ZH)

Kalt Kies-und Betonwerk AG, Kleindöttigen (AG)

LH Trading Ltd, Nüscherstrasse 45, 8001 Zurich, Switzerland

LafargeHolcim ltd

LafargeHolcim Helvetia Finance Ltd

Rohstoffgewinnung Hohentengen GmbH, Hohentengen (Deutschland)

Holcim Europe Services AG, Allschwil (AG)

Praz SA, Sierre (VS)

Mbeya cement Company Limited

Hima Cement Limited

Bukovyna Building Materials LLC

Klesivskiy Karier Nerudnykh Kopalyn Technobu, LLC

SIPAN LLC

Technobud LLC

Aggregate Industries UK Limited

Alan C Bennett & Sons Limited

Charcon Limited

Lafarge Cauldon Limited

Lafarge Ireland Limited

London Concrete Limited

Lytag Limited

Mendip Rail Limited

North Kent Roadstone Limited

Rail Freight Services (RFS) Limited

Redditch Concrete Limited

Tendley Quarries Limited

Wight Building Materials Ltd

LH Trading, Inc., 2655 Le Jeune Rd. #606, Miami, FL 33134, USA

Aggregate Industries management Inc.

Aggregate Industries WCR

Aggregate Industries-MWR

Aggregate industries

Bardon Inc.

Cement Transport Ltd

Holcim (Texas) LP

Lafarge Aggregates Illinois Inc.

Lafarge Building Materials Inc.

Lafarge Elburn LLC

Lafarge Mid-Atlantic LLC

Lafarge Midwest Inc.

Lafarge North America Inc.

Lafarge Presque Isle Inc.

Lafarge West Inc.

Lattimore Materials Corp.

Lordstown Construction Recovery LLC

Systech Environmental Corporation

Aggregate Industries Northeast Region Inc.

Kost Inc.

Meyer Materials LLC

Lafarge Zambia Plc

Lafarge Cement Zimbabwe Limited